Tema Ne1
Pa3ctossHue

e Mexay ABe To4uku (Pur. 1) — PascTosaHneTo mexay ABe TOYKU e
pa3CTOAHNETO U3MEPEHO MO Npasara, KOATO r'M cBbp3Ba. Hanpumep, Ha dur.
1 pasctoaHneTo mexay T. A n 7.B e otceukaTta AB = n.

e OT TOYKa Ao npasa (dur. 2) — vmxkmnHata Ha nepneHaunkynapa MN = m ce
Hapuya pasctosHue oT 7. M fo npasaTa a.

e Mexay ABe ycnopeaHu npasu (dur. 3) — Pa3cTosiHMETO OT KOs [ia € ToYKa
OT eAHaTa npasa c 4o gpyrarta npasa b. Hanpumep, Ha dur. 3 ToBa ca
oTceukute CD = EF = PQ =d.
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[JomalHa paborTa:

Ot yyebHuKa c1p.161 , 3aa4. 1,2,3



Tema No2

[paBobreneH TPUBIBAHKK ¢ Brun 30°~

I E R - KaTeTsT newall cpelly brin 30° B NpaBOLIbNEH TPUEIBIHUK, € DaBeH Ha
NONOBUHATA OT XMNOTEHY3aTa.

B AABC («C =90°) oT «B=30° = b= %c(czzb)_

IR — AKO B NPABOLIbIEH TPUBIBIHUK KATET € pABEH HA NONOBMHAETA OT XMNOTEHY3aTa, TO bIbMbT
Cpeluy Hero e 30°.

B AABC (£C =90°) oTb = %E(E:ZDJ = ¢B=30°,

DomawHa pabora:




Tema3

MeaunaHa Kbm XUnoTeHy3a B nNpaBObIbJIeH TPUBIBITHUK

— AKO B TPUBMBENHKUK MeQWaHATA KbM &0HA CTpaHa € PABHA Ha NONOBWHATA OT
HEA, TO BIBNET CPELLY Ta3l CTPaHa e Npae, T.e. TPWBIBINHWKLT € NPaBOkMbIeH.

Axo AM = BM = CM, To AABC («C = 907).

— MenuaHara ke AMNOTERY3aTa B NPEBOBIBNEH TPWBIBIHWK € PaBHa Ha

MONOBWHATA OT XMNOTEHY3dTa.

Ako AABC («C = 90°), To AM = BM = CM.

domawHa pabora:

TECT70 —"A A) 54°

MeduaHa KM XurnnomewHnyszama e 5) 672
npasobabl/ieH MPUbLa2bLIHUK B) 36°

1. 3a BCEKM OT YepTexkuTe Hameperte AbMknHaTa l‘)) 18°

Ha oTceYkKkaTa, Oo3Ha4YeHa c x.

6. Ha ueptexxa AD = CD = MD . Ako
ZMBC = 25°, konko rpaayca e < MCB?
(&

A M B

7 Ha vyeptexxa AABC n AABK ca npaBobirbnHu

B npasobrbnHusa AABC BM e meavanata kom obula xunoteHysa AB cbc cpeaa M. Axo
xunoteHysata AC. Ako PB,.. =16 cm un ZBAC =35° wn LABK =70°, namepere

BC =6 cm, nonbnHeTe: «ZKMC w ~AMCK.

A) NpaBuaT brbn Ha AABC e

B) AbIkuHaTa Ha xurnoTteHysata AC e cm

B) kateTbT AB e paseH Ha cm A WB

3. B npasobrbnHus AABC (LC =90°) CD e K
mMegnaHa KbM XunoTeHysaTta. Ako BDC e
106°, konko rpagyca e no-ronemust ot | &= B QIR2BOE LB AABC (£€ =90°)
ocTpUTE BTV Ha TPUbIbIIHUKa? ZAB G =SS BucouuHaTta CGH KbM
A) 37° xunoteHysata e 4 cm. Ako D e cpeaarta Ha
XUnoTeHysaTa, nonbnHeTe: c

B) 74°
B) 63°
n 53° /T\

4. B npaBobrenHus AABC (L£C =90°) CM wn A D H B
CL ca CbhbOTBETHO mMeavaHaTa 7] = a
brAononoBsLlaTa  KbM  XUNOTeHy3aTa. AkKo A) «BDC =
— o
£ZBMC = 78°, konko rpaayca e ~MCL? B) CD = e
A) 45° C R
B) 6° B)iS i
B) 16°
r) 39° 9. B npasBobrbnHus AABC CM e mepnaHa Kbm
A M L B xunoteHysata AB. Ako AB—CM =6 cwm,
Konko caHTumeTpa e AB?
¢ By ” A) 3
PaBoLrbnHus AABC (LC =90°) CD wn 5
fbM Ca choTBEeTHO BUCOUMHATa U MeauaHaTa B) 9
M xunoteHysata. Ako LACD =18°, To
121




Temad

OnpeneneHue -

— OTcedkarta, KOATO Aen CLOTBETHWAT bkl Ha ABe PAaBHW 4acTu.

TeopeMH NPU3HaK~

— AKo BbTPELWHa TOYKA Ha bIMeN € Ha PaBHW Pa3CTOAHWA OT paMeHeTe MY, TO TOYKaTa NEXN Ha
BIMMONoNoBALLaTa Ha brbNa.

Teopema CBOMCTEBO~

— BcAka ToYka oT brnononoBdAllaTa Ha blbfl c& HaMupa Ha paBHW Pa3scTOAHWA OT paMEeHETE Ha brbna.

domalwHa pabora:




